

# 大鲍岛新春漫游记火爆来袭

汇聚超200家商户 可吃可逛可看 活动持续至2月25日

特色美食、茶饮咖啡、精品文创、民俗展演……1月13日下午,由市北区文化和旅游局主办的大鲍岛新春漫游记活动火爆开场。现场超200家商户集聚大鲍岛文化休闲街区,传统年味与多元潮流碰撞,“烟火气”与“新潮味”交融,为市民游客打造市集新场景。据悉,大鲍岛新春漫游记举办时间为1月13日至2月25日,共45天,跨春节、元宵节等多个重要传统节日。

## 超200家商户聚集大鲍岛

最近几天,大鲍岛文化休闲街区张灯结彩,很是热闹。在海泊路、易州路、潍县路等多条街区,一个个装扮一新的摊位有序排列,展位墙布以新年喜庆的红色为主色调,年味拉满。

据介绍,此次大鲍岛新春漫游记汇聚超200家商户,涵盖的品类齐全,崂山矿泉水和莱阳梨熬制6小时的梨汁、青岛特色小吃电烤肉、加芝士培根的王哥庄馒头……记者看到,新春市集的美食区域烟火缭绕,香味扑鼻,很多摊主都是烹饪高手,有的专注一款小吃十余年。除此之外,年货、精品文创、创意手作以及民俗表演等也让市民游客流连忘返。

在“非遗鸟虫篆文创”展位前,负责人热情地向游客介绍这一独特的非遗文化和相关文创产品。游客们纷纷驻足欣赏,游客王先生更是现场购买了一副鸟虫篆字体春联。他表示,这个集市有许多有价值的非遗产品,非常值得一逛。网红“烤肠大叔”唐健也是此次市集的亮点之一。他曾是青岛知名的餐饮大亨,却因投资失败欠下4600万元债务。然而,他并未放弃,通过夜市练摊卖烤肠还债。他的摊位前顾客络绎不绝,由于人多,顾客们都询问等待时间。唐健一边忙碌地烤着香肠,一边耐心地回答顾客的问题。他表示,主办方热情邀请他参加这次活动,这两天的人流还不错。

据主办方介绍,大鲍岛新春漫游记属于食安市集,这是全国唯一一个



大鲍岛文化休闲街区张灯结彩人气十足。主办方供图

保证食品安全的综合性市集。其商户从业人员健康证明齐全有效,食品来源渠道正规,无假冒伪劣产品。市集要求各点位商户全面落实主体责任,严格履行进货查验、索证索票等制度,参与市集的每个商户都拥有独立完整的商户信息二维码,随时随地只需手机扫一扫便能实时查看商户营业执照等合法经营信息。

## 每周末整点现场发放红包

在此次大鲍岛新春漫游记活动中,主办方还专门打造了一条独属青岛人记忆的街区——“青岛伙计们子”一条街。这条街有校门口的炸鸡柳、啤酒屋的电烤肉、迎春乐等摊位,满满的都是青岛人的儿时回忆,无不展示着老青岛特有的人间烟火和市井风情。

来大鲍岛新春漫游记,市民和游客除了可购置年货、品尝美食,还可以

欣赏民俗文化表演。1月13日晚,在海泊路上,一场精彩的舞龙舞狮表演吸引了众多市民和游客围观。“这里可吃、可逛、可看,很适合打卡拍照,氛围感太好了。”中国海洋大学大四学生小郭和同学小张第一次来大鲍岛,两人都表示体验感非常好,不虚此行。

市北区大鲍岛是青岛里院最集中的区域,经过前些年的持续改造,历史城区已经实现华丽蜕变,大鲍岛街区成功入选国家级旅游休闲街区、省级夜间文化和旅游消费集聚区。焕新后的街区运营积极引入新业态,重燃烟火气。2023年五一期间,街区客流突破34.6万人次;7月至8月啤酒节期间,客流日均突破6.2万人次;十一期间,客流突破62万人次。

大鲍岛新春漫游记将持续举办至2月25日,共45天。从1月13日至2月9日,每周末整点通过小程序现场发放红包,每天10场,共计送出23000元现金。市民及游客只需参与数金句游戏,就有机会赢取丰厚红包,最高奖励100元。

## 链接

## 市南新春逛街里节 正月初一开幕

第二届青岛·市南新春逛街里节拟于2024年2月10日(正月初一)至3月3日举办,将以中山路为轴线辐射周边片区,中山路、海誓山盟广场、太平路、劈柴院、太兴里、四方路黄岛路三江里等六大主题街区实现全域欢动,展示“游市集展览”“赏演艺花灯”“品美酒美食”“愿祈福旅拍”等活动内容。

正月初一开始,海誓山盟广场主舞台、太平路、中山路、劈柴院、太兴里等区域文化演艺不打烊,展现青岛夜间都市新魅力。敦煌数字艺术展、古今国潮艺术展等多处大型展览,让老城文化可见、可亲、可参与。海岸亲子游乐园、热红酒、城市旅拍、电音街区、火锅宴为历史城区带来更多的人气、商气、烟火气。

观海新闻/青岛早报记者 刘文超 王彤

早报1月15日讯 1月14日晚间,青岛音乐厅灯火璀璨、座无虚席,市南区琴岛音乐家协会新年音乐会在音乐厅奏响。此次新年音乐会既是艺术家的雅集,也是青岛音乐艺术力量的集中展示,众多中生代音乐家与新生代音乐家同台,展现了城市文化底蕴和音韵传承。

随着经典民乐合奏《金蛇狂舞》响起,八骏室内乐团的表演为新年音乐会拉开了帷幕。八骏室内乐团由原前卫文工团国家一级作曲刘锡钢担任艺术总监,近年来多次受邀参加中央广播电视台总台《风华国乐》栏目录制,是国内知名的高水平民族室内乐团。紧接着,由王媛、Peter Kutin和夏瑜、郭译锴倾情演绎的《莫扎特F大调双簧管四重奏》倾情上演。从童声合唱《你好,百灵鸟》《一想到你呀》到胡琴重奏曲《鸿雁》,从民族管弦乐曲《青年舞曲》到萨克斯重奏《红色的童谣》,一首首高端音乐精品相继在青岛音乐厅的舞台上演。

# 市南奏响音乐贺岁“最强音”

集结各音乐艺术领域人才 集中展示青岛音乐艺术力量



市南区琴岛音乐家协会新年音乐会在青岛音乐厅奏响。市南区委宣传部供图

本场音乐会注重中西合璧,两个大部头作品大提琴独奏《海顿C大调第一大提琴协奏曲》由来自海大艺术系的岛城著名青年指挥家贾巍指挥,郭译锴、张子瑜两名新星演奏。

精彩纷呈。《海顿C大调第一大提琴协奏曲》由来自海大艺术系的岛城著名青年指挥家贾巍指挥,郭译锴、张子瑜两名新星演奏。

作为青岛主城核心区,市南区对音乐界的新风气、新时尚有着精准把握。琴岛音乐家协会新年音乐会推出的音乐剧精粹节目,将《剧院魅影》主题曲《The phantom of the Opera》与经典民歌改编作品《青春舞曲》无缝衔接,由中国海洋大学声歌团出演,郑琳担任艺术指导,将韦伯音乐剧唱段的精妙唯美与东方民歌的民族风情全面展示,歌声优美、舞美精彩,带给乐迷新颖欢快的观赏体验。

音乐会尾声,青歌赛及琴岛音乐奖获

奖选手丁明超、李乐、高子岫、宋小瑜与市

南区少年宫百灵合唱团一起登台,演唱了

温馨动人的歌曲《灯火里的中国》,为这美妙的艺术之夜画上圆满句号。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)